

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



安徽六安霍邱铁矿图片

月日，霍邱县作出重奖大昌矿业亿元的决议；月日深夜，这一决议又被以错误决策的名义紧急撤消。亿背后是地方政府的强烈发展冲动-本刊记者/陈良飞(发自安徽霍邱)资源丰富年月日，已经探明储量居华东第一的安徽省霍邱铁矿生产的铁矿石正在装车外运。年月日，安徽省西部小城霍邱县十五届人大常委会第次会议全票通过了一份可能是其历史上最不寻常的决议：同意奖励安徽大昌矿业集团有限公司(简称大昌矿业)亿元人民币，并规定这笔资金从县财政预算内外资金中安排拨付。

据称，该项目需要投资多亿元，建设期个月，建成后年产值亿元税收亿元，可解决人就业。这块美丽的大饼背后却是另外一番无奈的数据：霍邱县年财政收入仅为亿元，年预算收入亿元。身为霍邱县人大常委的大昌矿业董事长吉立昌也参与了该决议的表决，但令吉立昌始料未及的是，经由安徽当地媒体报道后，决议引发了外界强烈的质疑声浪。

安徽六霍邱

亿元的算法月日下午，在略显局促的办公室里，霍邱县万吨球墨铸造项目领导小组成员李明忠(化名)接受了《新世纪周刊》的采访。一个值得注意的现象是，霍邱县委和县政府的办公条件也极为简陋，上世纪年代建成的小矮房构成了几乎所有的办公区域，无处不在提醒着人们：这里是地处大别山区的国家级贫困县。

一开口，李明忠就显得有些委屈：网友们只关注到了个亿和财政收入亿两个刺激性数字的强烈对比，并不了解这个亿的实际构成。在年，霍邱县财政年列支万元，用于税收返安徽六安霍邱铁矿图片还兑现招商引资优惠政策纳税大户奖励及支持中小企业发展，同比增长%。

李明忠算了一笔账，这个亿实际上分为两个部分，其中亿多元是根据霍邱县政府与大昌矿业所约定土地税收优惠的提前预支，另外的亿多元是政府给予大昌矿业七通一平费用的补偿。按照《霍邱县招商引资奖励办法》的规定，企业所得税和增值税地方分成部分的%，由县园区乡(镇)税收收益财政连续年奖励给企业，以万吨球墨铸造项目投产后将实现年税收.89亿元计，这一部分的优惠将达到亿多元。此外，万吨球墨铸造项目固定资产投资强度超过每亩万元以上，按实际形成的固定资产投资的%给予奖励，按照亿元的总投资额计算，连续奖励年，则为万。亿多元的税收优惠万元的土地奖励万元的投资强度奖励，再加上亿多元的七通一平费用补偿，就构成了霍邱县政府重奖大昌矿业亿元的来龙去脉。据了解，第一批资金在月日万吨球墨铸造项目开工前兑现亿元；等工期过半时再兑现亿元；正式投产后，再兑现亿元。不过这份奖励办法也清晰注明，%的企业所得税和增值税优惠从实现销售收入之日起，大昌矿业的万吨球墨铸造项目尚未动工，固定资产投资都尚未形成，更谈不上实现销售收入了。

月日深夜，霍邱县政府紧急发布情况通报，承认急于求成，加之对政策理解不深，把握不当，所以作出对业主单位奖励亿元的错误决策。关于亿元奖励的说法也被部分修正为霍邱县拟采取以奖代补的方式，补助亿元，主要用于七通一平等基础设施建设，分三年支付。

如果该项目依然能如期开工，就表明大昌不缺钱，既然不缺钱，政府当初为什么安徽六安霍邱铁矿图片还要奖励个亿呢？有网友如此质疑。

为何选择大昌大昌年产万吨球墨铸造项目，预示着霍邱铁矿开发深加工项目的真正突破，并将实现铁矿开发从采掘向冶炼的关键性转变。如果说万吨球墨铸造项目是霍邱铁矿深加工的一个真正突破，人们的疑问随之而来：为何花落大昌矿业？事实上，在霍邱县，除了大昌矿业外，亦有几家矿业公司，实力也不容小觑。年，吉立昌来到霍邱县，成立霍邱县富昌矿业有限公司，买下了霍邱第一个铁矿的开采权，由于赶上了一个好时候，之

后几年铁矿石价格一路飙升，真金白银源源不断地流入吉的口袋。

与大昌矿业发展同步的是，吉在当地政界也一路高升，曾被六安市委党校组织起来去参加年月日至日清华大学华商总裁高级研修班学习，同行的1名企业家均为六安当地企业界的核心人物。作为河北武安人的吉立昌，除了是霍邱最知名的民营企业家，其政治身份在当地也很为显赫：拥有六安市霍邱县两级政协委员的头衔，安徽六安霍邱铁矿图片还身兼霍邱县人大常委，行使了县人大常委会重奖大昌矿业决议的同意权。

《新世纪周刊》在霍邱接触的普通居民均将此次重奖原因解释为吉立昌给领导送钱了，不过李明忠强烈否认了这一点。

他给出的理由是，年霍邱县原县委常委常务副县长沈旭东等多位官员因受贿受审，霍邱县官场刚刚经历了一场地震，没有人敢拿钱，搞一点点了，纯粹是想加快发展。据统计，大昌矿业现有职工人，是安徽省民营企业强中的第名，年实现产值亿元，纳税亿元。大昌矿业接下了这个政治任务，但其自有资金和银行贷款大概能筹集~亿元，距离多亿的投资安徽六安霍邱铁矿图片还有不小的资金缺口，没有县里面的支持，大昌可能不搞这个项目了。

耐人寻味的是，年上半年，霍邱完成财政收入万元，但财政支出高达万元，支出远高于收入。工商登记资料显示，大昌集团母公司注册资金仅仅为万元，以安徽大昌矿业集团下属的阳光矿业有限公司为例，其在年全年亏损多万元，年末负债总额高达亿多元，而阳光矿业是大昌矿业集团子公司注册资金最为雄厚的企业，注册资金万，排名第二的富昌矿业公司注册资金仅为万。

因此，霍邱方面极力提供资金支持，大昌矿业方面也曾公开表示得到各级政府的大力支持，六安市政协委员大昌矿业副总经理张泽厚在接受当地媒体采访时也坦陈，如果没有(六安)市委市政府的大力支持，我们的万吨球墨铸造项目也难以上马的这么快这么好。对于霍邱县政府重奖大昌矿业，安徽省人大常委会宣传处某官员称，当地只考虑了项目审批程序上的合法合规，县里过于考虑支持企业的发展，没有顾及社会舆论和当地民众的感受。据《新世纪周刊》调查，此次万吨球墨铸造项目与数年前的一项钢铁建设项目不无关联，且可能是钢铁项目被暂停建设后的替代之举。

在大昌矿业总部某幢办公楼大厅内，一个名为安徽新金钢铁有限公司规划模型映入眼帘，通过比对，该钢铁项目的规划用址与万吨球墨铸造项目的用址完全重合。据霍邱网报道，年月日，总投资2亿元的安徽新金钢铁公司年产万吨钢铁一期万吨项目开始启动。

三年后的年月，六安市人民政府依然向安徽省人民政府请求在霍邱规划布点钢铁基地项目，建设一个以生产高

品质钢材为主的年产~万吨钢的钢铁联合企业。年，为尽快推进霍邱钢铁项目建设，《霍邱钢铁基地规划》《霍邱钢厂项目可行性研究报告》由冶金工业规划研究院编制完成，确认霍邱具备兴办万吨钢铁的资源市场交通供电等条件。年月日，《安徽省钢铁产业调整和振兴规划》公布，要求抓住国家整合开发霍邱铁矿资源的机遇，条件成熟时争取建设优质特种钢铁生产基地。事实上，由于大昌矿业在霍邱富可敌县，且此次项目需要政府提供亿元奖励，因此县政府孤注一掷地押宝大昌矿业，显然需要举全县之力。

不过一切围绕项目转，一切围绕项目干的口号却并非权书记独创，如果将这一口号在搜索引擎里进行查找，你会发现，安徽六安霍邱铁矿图片遍布地方政府的招商动员文件或讲话中，相近的词语更是数不胜数。

年，霍邱继续遭遇成长的烦恼，安徽省环保局的一份材料显示，大昌矿业长山尾矿库项目的环境保护设施未建成投入使用，为此年月日，安徽省环保局罚款万元。当前，在金融危机的大背景下，国家亦鼓励地方上马大项目，地方可能更加疯狂上马大项目，一旦宏观调控，或者项目由于污染等被阻止，地方损失就比较大。按照铁本负责人原来的想法只是一个正常的钢铁项目规划，却在政府的鼓励下迅速脱离实际，制定了宏伟的发展规划，占地达到近亩。土地所有手续皆由政府帮忙完成，包括将土地分割进行申报，在这其中，地方政府甚至越权审批了诸多铁本项目的方案。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/fb6iAnHuiPexuP.html>